



Република Србија
Републички секретаријат
за јавне политике

Број: 110-00-8/2024-02
19. јануар 2024. године
Влајковићева 10
Београд

**КАБИНЕТ МИНИСТРА БЕЗ ПОРТФЕЉА ЗАДУЖЕНОГ ЗА КООРДИНАЦИЈУ
РАВНОМЕРНОГ РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА**

БЕОГРАД
Немањина 22-26

ПРЕДМЕТ: Мишљење на Предлог уредбе о утврђивању Програма подстицања регионалног раста у Републици Србији у 2024. години

У вези са вашим дописом број: 110-00-1/2024-01/10 од 17. јануара 2024. године којим је Кабинет министра без портфеља задужен за координацију равномерног регионалног развоја доставио Републичком секретаријату за јавне политике на мишљење Предлог уредбе о утврђивању Програма подстицања регионалног раста у Републици Србији у 2024. години (у даљем тексту: Предлог уредбе), обавештавамо вас о следећем:

У делу III., тачка 3.1., подтачка 3.1.3. Намена средстава за суфинансирање, потребно је изоставити **(2) акциони план развоја регионалних области или ЈЛС**, с обзиром да овај документ није документ развојног планирања прописан Законом о планском систему („Службени гласник РС”, број 30/2018).

Поред тога, имајући у виду значај Предлога уредбе за подстицање регионалног развоја, равномерни регионални и локални развој и јачање регионалних институционалних капацитета, као и обим средстава који се усмерава за ове потребе, указујемо на то да је **неопходно је перманентно праћење ефеката спровођења предложених мера, уз периодично извештавање Владе Републике Србије**. Као показатеље ефеката примене предложених мера, између осталог, треба предвидети: степен реализације подржаних пројеката и ниво показатеља степена развијености (нпр. просечна месечна нето-зарада, број запослених) подржаних општина у односу на просек Републике.

У складу са наведеним, у делу X. Праћење реализације програма, потребно је одредити садржај извештаја који ће бити упућени Влади, предвидети рокове периодичног извештавања Владе, као и да ће се завршни извештај упутити Влади најкасније шест месеци после окончања свих активности које се подстичу.

Секретаријат истиче да је у директној сарадњу са предлагачем имао прилику да упути сугестије на анализу ефеката, које је предлагач прихватио и у значајној мери уградио у Извештај спроведеној о анализи ефеката.

Сходно чл. 47, 48. и 49. Уредбе о методологији управљања јавним политикама, анализи ефеката јавних политика и прописа и садржају појединачних докумената јавних политика („Сл.гласник РС“, број 8/19), Секретаријат је мишљења да Предлог уредбе **садржи потпуну анализу ефеката.**

Овом приликом, подсећамо предлагача да је Одлуком о успостављању Портала „е-Консултације („Службени гласник РС”, број 62/21), прописано да сви надлежни органи државне управе имају обавезу да, у складу са прописима којима се уређује плански систем и систем државне управе у Републици Србији, благовремено и у потпуности на Порталу „е-Консултације” објављују све релевантне информације о консултацијама и јавним расправама које спроводе у оквиру своје надлежности.

Директор
Бојана Тошић

